

首条“白衣天使”公交专线开通

有效解决西客站片区医务人员高峰通勤问题



首条“天使”专线解决了西客站片区医务人员的交通问题。
本报记者 刘飞跃 摄

本报10月25日讯(记者刘飞跃 通讯员 李东岳)近日,济南首条“白衣天使”定制高峰通勤公交专线S29路招募成功开通,由多个医院医护人员自我招募组成的乘客团体实现上下班高峰定制出行。“天使”专线S29路自西客站清源路潍坊路(绿地·香榭丽公馆)至广智院街(齐鲁医院东门),线路主要途经聊城路、齐州路、烟台路、经六路、经七路、经八路,有效解决了西客站片区龙湖明景台、恒大雅苑、中建锦绣城等多个小区医务人员高峰通勤问题。S29路早6点45分

自清源路潍坊路发车,晚5点30分自广智院街发车,线路单程约20公里,单程票价5元。记者了解到,本条“天使”专线乘客组成十分有特色,乘客均为妇幼、铁路医院、齐鲁医院、省中医的医务人员,徐女士就是其中一员。徐女士表示她在西客站居住,每天都要去齐鲁医院工作,开车上班道路十分拥堵常常需要1个多小时的时间,关键医院车位也十分紧张,公交车又没有直达线路,高峰出行十分不方便。前期看到媒体相关报道,就一直关注济南公交定制线路的开辟情况,

之前S1定制公交开辟的时候她就曾参加招募,但仍不能直接到达医院。徐女士说像她这种情况的同事还有很多,她就想能不能我们自己招募一条医务人员高峰通勤专线呢?后来跟公交公司工作人员交流后,她开始向同事们介绍定制公交线路,受到大家一致赞成,乘客群在短短一周多的时间迅速增长近百人。公交公司工作人员在群内广泛征集大家意见建议,并让大家将自己的乘车点在手机地图上进行标记,很快一条方便大家出行的高峰通勤定制线路应运而生,同事们上

下班再也不用为道路拥堵时间长,四处找停车位而烦恼了,真的十分方便。记者从济南公交了解到,定制出行服务举措是大胆改革创新的结果。公司更是提出利用“互联网+”智慧公交新动能积极发展定制公交,这在全国还属首例。定制公交业务自开通以来市民参与程度非常高,由于定制方便、支付便捷、时间可选、乘车环境舒适,最重要的是中间停站少,节省时间,成为不少上班族、学生的“新宠”,受到广大市民的一致好评。

济南获批建设国家级知识产权保护中心

本报10月25日讯(记者刘雅菲)近日,国家知识产权局批复同意在济南建设知识产权保护中心,面向新一代信息技术和生物医药产业开展知识产权快速协同保护工作。中国(济南)知识产权保护中心成立后,可以为济南企事业单位及公众提供更加便捷、高效、低成本的维权渠道。据了解,中国(济南)知识产权保护中心成立后,将开启专利快速审查“绿色通道”,大大缩短授权周期。发明专利授权周期将由原来的平均22个月缩短为3至6个月,实用新型专利由原来的7至8个月缩短为1个月,外观设计专利授权周期缩短为5至7个工作日。

济南成全国首个试点落地质量链省会城市

本报10月25日讯(记者于悦)10月25日上午,山东质量链济南启动仪式在浪潮集团举行,济南成为全国首个试点落地质量链的省会城市。质量链是以产品质量为核心,综合运用人工智能、区块链、云计算、大数据等前沿科技打造的质量管理新模式。山东质量链落地济南,将推动济南“匠心铸就 品质泉城”的城市质量精神不断深入人心,将助力济南“全国质量强市示范城市”建设,助推济南市新旧动能转换重大工程实施。

学前教育如何发展 市政协邀您“商量”

本报10月25日讯(记者刘雅菲)日前,济南市政协以“幼有所育·点亮未来”为题开展了第十专题“商量”,并制作了专题节目。专题节目定于10月27日(周六)22:00,在济南电视台新闻综合频道首播,10月28日(周日)13:00重播,11月4日(周日)13:20在济南电视台生活频道播出,欢迎收看。

“泉城义士”再出手 “猥亵男”落网,被行政拘留10天

本报10月25日讯(记者杜洪雷)8月22日晚上7时许,济南市公安局天桥区分局堤口路派出所接到荆某(女,17岁)报警,称其当天下午到辖区某学校参加培训时,在校园内遭到一名男子猥亵。接警后,堤口路派出所立即会同刑警大队展开调查。经过调阅案发现场监控录像,警方发现:2018年8月22日16时许,荆某在途经校园内一处地下通道时,一名青年男子突然从身后抱住荆某并且强吻,在

遭到荆某剧烈反抗后,男子逃离现场。之后,民警围绕实施猥亵的违法男子展开走访调查,但是始终没有获得有价值的线索。为了尽快抓获违法人员,10月23日,天桥警方通过官方新媒体平台发布了微通缉。微通缉一经发布,便得到了各大新闻媒体的关注和报道,很多热心群众和网友积极向警方提供线索。10月25日上午,天桥公安分局有奖举报中心收到“泉城义士”举报线索,锁定

通缉的违法人员系庄某,同时确定了庄某的住址。上午11时许,堤口路派出所民警在庄某家中将其抓获。经审查,庄某(男,27岁,无业,济南人)对于其2018年8月22日下午4时许,在天桥区某学校地下通道内对素昧平生的荆某实施猥亵的违法行为供认不讳。目前,庄某因猥亵他人已被天桥警方依法处以行政拘留10日的处罚。目前,天桥警方正在依照流程,对提供重要线索帮助警方抓获违法人员庄某的“泉城义士”申报现金奖励。

厦门华茂青拍卖有限公司 拍卖公告

受国有企业委托,我公司定于2018年11月21日(星期三)下午15时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://p.m.caa123.org.cn)公开拍卖:山东省济南市历下区佛山苑小区608号楼1幢505室,建筑面积约:148.24㎡,拍卖参考价:222万元,竞买保证金:20万元。

上述标的带租约, 竞买人必须在公告规定的时间前缴纳竞买保证金并携带身份证明材料原件和租赁合同原件办理竞买手续,逾期或未按要求办理的视为自动放弃优先购买权,标的成交后,过户税费按规定由买卖双方各自承担,竞买人应遵守标的所在地相关政府部门颁布实施的限购政策,有意竞买者请与我司联系看样并持有效证件办理相关竞买手续。

看样时间:2018年11月6-7日(预约看样)
保证金截止时间:2018年11月16日17时(以保证金到账时间为准)
报名截止时间:2018年11月21日12时
保证金汇入账户:厦门华茂青拍卖有限公司
开户行:中国农业银行厦门台湾街支行
账号:4035301040012107
报名地址:1.山东省济南市历下区佛山苑小区608号楼1幢505室; 2.福建省厦门市湖里区嘉禾路388号水百昌大厦8A
查询网址:www.hmqpm.com
http://p.m.caa123.org.cn
咨询电话:18030142897,18064436645
1380897799,0592-5552806

送达公告

附件所列被征收人(含相关权利人):

为保证北湖片区开发项目的顺利进行,维护公共利益,济南市天桥区人民政府已依法对你们做出《房屋征收补偿决定书》,现依法向你们公告送达。自公告之日起60日内请到济南市天桥区水屯路59号北湖指挥部领取(电话:0531-58789190、58591312),逾期未领取的,视为已经送达。

如不服《房屋征收补偿决定书》,可自本决定书送达之日起60日内依法向济南市人民政府申请行政复议,或自本决定书送达之日起6个月内依法向人民法院提起行政诉讼。

济南市天桥区人民政府
2018年10月26日

序号	被征收人姓名	被征收房屋地址	送达文件
1	毕玉祥(故)王秀英、毕金平、毕金华等相关权利人	水园小区1-5-103	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
2	霍昌远	水园小区14-3-103	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
3	陈万鹏	水园小区41-3-301	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
4	焦玉刚	水园小区15-2-301	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
5	颜丽娟	黄桥小区9-4-702	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
6	倪超	杨庄东路1-4-203	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
7	李聿民	杨庄东路3-1-401	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
8	李刚	杨庄东路3-4-102	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
9	毕玉頔和孔令华	杨庄东路5-1-301	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
10	产权人为张玉增和李桂英(其中张玉增已故,相关权利人为李桂英等)	杨庄东路5-4-101	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书
11	孙苗苗、于守润	杨庄东路1-2-401	济南市天桥区人民政府房屋征收补偿决定书